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Kancelaria Rady Miejskiej, tel. 32 78 68 163, e-mail: rada.miejska@um.bytom.pl
PR.0002.10.2024
PROTOKÓŁ nr X/24
sesji Rady Miejskiej w Bytomiu
z dnia 26 listopada 2024 roku
Uroczysta sesja odbyła się w sali widowiskowej ToTu Bytomskiego Centrum Kultury przy pl. Karin Stanek 1.
Obrady rozpoczęto 26 listopada 2024 r. o godz. 17:30, a zakończono o godz. 19:25. Transmisja obrad: X sesja Rady Miejskiej w Bytomiu we wtorek 26 listopada 2024 r. 
W posiedzeniu wzięło udział 23 radnych, zgodnie z listą obecności, stanowiącą załącznik nr 1.
Ponadto w sesji uczestniczyli:
Pan Mariusz Wołosz		Prezydent Miasta,
Pan Michał Bieda			I Zastępca Prezydenta Miasta,
Pan Adam Fras			II Zastępca Prezydenta Miasta,
Pani Magdalena Górak		III Zastępca Prezydenta Miasta,
Pan Mirosław Luks			Sekretarz Miasta,
Pani Ewa Tomczak			Skarbnik Miasta,
Pani Ilona Malcher			Zastępca Skarbnika Miasta,
oraz naczelnicy wydziałów Urzędu Miejskiego, przedstawiciele jednostek i spółek miejskich, mediów i prasy lokalnej, mieszkańcy Bytomia. 
1. Otwarcie posiedzenia.
X sesję Rady Miejskiej w Bytomiu otworzył o godz. 17:30 radny Michał Staniszewski przewodniczący Rady Miejskiej, który przewodniczył obradom Rady Miejskiej.
Prowadzący obrady przywitał parlamentarzystów: pana Wojciecha Szaramę Posła na Sejm RP, panią Halinę Biedę Senator RP, pana Marka Wójcika Wojewodę Śląskiego, pana Jacka Brzezinkę Radnego Sejmiku Województwa Śląskiego, pana Stanisława Kormana Członka Zarządu Górnośląsko-Zagłębiowskiej Metropolii, pana prof. Piotra Obrączkę Honorowego Obywatela Miasta Bytomia, władze miasta: pana Mariusza Wołosza wraz z zastępcami, Sekretarza Miasta, Skarbnika Miasta, radnych Rady Miejskiej w Bytomiu, byłych prezydentów miasta: pana Marka Kińczyka, Krzysztofa Wójcika i Piotra Koja, przedstawicieli miejskich jednostek organizacyjnych, służb i instytucji kultury na czele z panią Małgorzatą Kamińską-Golą dyrektor Bytomskiego Centrum Kultury, wszystkich zebranych i przysłuchujących się obradom Rady Miejskiej za pośrednictwem transmisji internetowej.
W szczególny sposób prowadzący obrady przywitał osoby odznaczone odznaczeniami państwowymi. 
Prowadzący obrady zaznaczył, że w 2024 r. Bytom obchodzi 770-lecie nadania praw miejskich. Uroczysta sesja jest okazją do podsumowania roku jubileuszowego, ale również do podziękowania wszystkim, którzy tworzyli i tworzą historię Bytomia w poszczególnych dziedzinach rozwoju miasta.
Porządek obrad wraz z zawiadomieniem o sesji stanowią załączniki nr 2 i 3.
2. Powołanie sekretarzy obrad.
Na sekretarzy obrad przewodniczący obrad wyznaczył radnych:
1. Kamila Jaszczaka,
2. Magdalenę Koloch.
Radni wyrazili zgodę na pełnienie funkcji sekretarzy obrad.
Po sprawdzeniu listy obecności przez radną Magdalenę Koloch sekretarz obrad oraz po potwierdzeniu przez radnych obecności w systemie eSesja, przewodniczący obrad stwierdził, że na sali znajduje się wymagane kworum i obrady są prawomocne.
3. Podsumowanie głównych wydarzeń oraz imprez towarzyszących organizowanych w ramach obchodów roku jubileuszowego.
Pan Mariusz Wołosz Prezydent Miasta (transmisja z sesji – 00:06’:00:11’) podsumował kończący się rok jubileuszowy. Poinformował o pozostawieniu inicjatywy w zakresie przygotowania i planowania roku jubileuszowego mieszkańcom Bytomia. Podziękował mieszkańcom, stowarzyszeniom, organizacjom pozarządowym, klubom sportowym, instytucjom, firmom, etc., za zaangażowanie w działania i przedsięwzięcia organizowane w roku jubileuszowym. Zaznaczył, że w wielu koncertach, eventach, przedsięwzięciach etc., uczestniczyli przedstawiciele mediów, dzięki którym o Bytomiu ukazywało się dużo pozytywnych artykułów w prasie, mediach internetowych i w programach telewizyjnych. Pogratulował osobom wyróżnionym, które podczas sesji odbiorą odznaczenia, a które wieloletnią pracą na rzecz miasta, w różnych obszarach, wpisują się w jego historię. 
Pani Krystyna Jankowiak-Markwica naczelnik Wydziału Kultury i Sportu (transmisja z sesji – 00:11’:00:56’) podsumowała wydarzenia główne i inicjatywy realizowane w ramach obchodów jubileuszowych towarzyszących obchodom 770-lecia Bytomia, zgodnie z załącznikiem nr 4.
Pani Barbara Freier-Pniok naczelnik Wydziału Edukacji (transmisja z sesji – 00:57’:01:15’) podsumowała wydarzenia dedykowane i inicjatywy realizowane w ramach obchodów jubileuszowych towarzyszących obchodom 770-lecia Bytomia, zgodnie z załącznikiem nr 5.
4. Wystąpienia gości.
Pan Wojciech Szarama Poseł na Sejm RP (transmisja z sesji – 01:16’:01:20’) podziękował za przygotowanie imprez z okazji 770-lecia lokacji miasta Bytomia. Szczególną uwagę zwrócił na próbę ustanowienia rekordu Polski w zgromadzeniu największej liczby osób w strojach regionalnych na terenie dawnej KWK Rozbark, gdzie obecnie działa Centrum Sportów Wspinaczkowych i Siłowych „Skarpa” Bytom. Wspomniał o Operze Śląskiej, która stanowi wizytówkę Bytomia i wystawia spektakle na światowym poziomie. Podkreślił konieczność współdziałania władz miejskich z władzami centralnymi dla dobra miasta. Wspomniał także o nowo otwartym komisariacie Policji w Bytomiu Szombierkach dzięki staraniom miasta, Policji i Ministerstwa Spraw Wewnętrznych. 
Pani  Halina Bieda Senator RP (transmisja z sesji – 01:20’:01:22’) wyraziła dumę z faktu, że jest mieszkanką Bytomia. Pogratulowała organizacji wszystkich wydarzeń i życzyła kolejnych wspaniałych jubileuszy. Podkreśliła fakt, że wszystkich łączy miłość do Bytomia.
Pan Marek Wójcik Wojewoda Śląski (transmisja z sesji – 01:22’:01:23’) powiedział, że uroczysta sesja jest okazją do podsumowania obchodów 770-lecia nadania praw miejskich Bytomiowi. Wydarzenia budują tożsamość mieszkańców, która jest bardzo ważna w życiu człowieka. Wspomniał o bogatej historii miasta. Podziękował za wszystkie działania podejmowane na przestrzeni całego jubileuszowego roku, które podkreślały znaczenie miasta w historii regionu i kraju. Wyraził zadowolenie, że będzie mógł wręczyć symboliczne podziękowania i uhonorować osoby, które swoim zaangażowaniem wspierają rozwój Bytomia. 
Pan Jacek Brzezinka radny Sejmiku Województwa Śląskiego w imieniu pana Wojciecha Saługi Marszałka Województwa Śląskiego (transmisja z sesji – 01:24’:01:27’) odczytał list gratulacyjny i dołączył się do wypowiedzi przedmówców.  
5. Wręczenie odznaczeń państwowych.
Pan Michał Staniszewski przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że jubileuszowy jest okazją do złożenia podziękowań wielu osobom zaangażowanym w działania na rzecz miasta. Wyrazem podziękowań są odznaczenia państwowe przyznane za szczególne osiągnięcia i zasługi pracownikom wielu instytucji. Dodał, że część wniosków jest jeszcze procedowanych i w przypadku pozytywnej decyzji odznaczenia zostaną wręczone w innym terminie w Śląskim Urzędzie Wojewódzkim. 
[bookmark: _GoBack]Ceremonię wręczenia odznaczeń państwowych osobom zasłużonym na rzecz kultury oraz w pracy zawodowej poprowadziła pani Magdalena Szewczuk-Szturc dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego w Katowicach. Aktu dekoracji w imieniu Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej dokonał pan Marek Wójcik Wojewoda Śląski (transmisja z sesji – 01:28’:01:45’).
Pan Jacek Brzezinka radny Sejmiku Województwa Śląskiego (transmisja z sesji – 01:45’:01:47’) w imieniu Kapituły Odznaki Honorowej za Zasługi dla Województwa Śląskiego przekazał Srebrną Odznakę Honorową dla osoby zasłużonej za dokonania na rzecz społeczności lokalnej i mieszkańców Województwa Śląskiego.
Prowadzący obrady podziękował gościom za przybycie i udział w uroczystej sesji Rady Miejskiej, natomiast za pomoc w organizacji wydarzenia podziękował organizatorom, m.in. Kancelarii Rady Miejskiej, Wydziałowi Kultury i Sportu, Wydziałowi Administracyjnemu, Wydziałowi Edukacji i Bytomskiemu Centrum Kultury. 
Ponadto prowadzący obrady poinformował o podsumowaniu w Bytomskim Centrum Kultury akcji rowerowej realizowanej przez Turystyczny Klub Kolarski „Catena” zakończonej przyznaniem honorowej odznaki krajoznawczej z okazji 770-lecia nadania praw miejskich Bytomiowi za przejechanie na rowerze 770 km. Jednocześnie zaprosił na wystawę z ww. wydarzenia do Pałacu Tiele-Wincklerów w Miechowicach w dniach od 6-12 stycznia 2025 r. Zachęcił również do zapoznania się z gazetką szkolną przygotowaną przez uczniów Szkoły Podstawowej nr 5 „Młody Bytom”, w której uczniowie nawiązują do wizyty potomków Brüninga i Landsbergów.  
Następnie prowadzący obrady zaprosił wszystkich na część artystyczną, podczas której zgromadzeni goście mogli posłuchać muzyki klasycznej i rozrywkowej w aranżacjach fortepianowych w wykonaniu pana Łukasza Szubskiego i pana Krzysztofa Włodarczyka.
6. Zakończenie obrad.
Po sprawdzeniu listy obecności przez radną Magdalenę Koloch sekretarz obrad i potwierdzeniu przez radnych kworum w systemie eSesja radny Michał Staniszewski przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że porządek obrad został wyczerpany i zamknął obrady X sesji Rady Miejskiej w Bytomiu.
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