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Protokół z przeprowadzonych konsultacji

projektu uchwały Rady Miejskiej w Bytomiu
Na podstawie uchwały nr XXIX/395/14 Rady Miejskiej w Bytomiu z dnia 24 marca 2014 r. w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radą działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji (z późn. zm.) w dniach od 18 marca 2025 r. do 1 kwietnia 2025 r. przeprowadzono konsultacje projektu uchwały Rady Miejskiej w Bytomiu w sprawie odrębnego trybu zawarcia umów najmu lokali mieszkalnych pozostających w dyspozycji Prezydenta Bytomia, będących w zarządzie Bytomskich Mieszkań.
Informację o wszczęciu procedury konsultacyjnej opublikowano w dniach od 18 marca 2025 r. do 1 kwietnia 2025 r. na tablicy ogłoszeń w budynku Urzędu Miejskiego przy ul. Parkowej 2 i w budynku przy pl. Jana III Sobieskiego 3, a także na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Bytom oraz na Platformie konsultacji pod adresem: http://www.konsultacje.bytom.pl.

Termin składania uwag i opinii dot. projektu uchwały upłynął z dniem 1 kwietnia 2025 r.
W wyznaczonym terminie do wskazanej komórki organizacyjnej urzędu nie wpłynęły uwagi i opinie dotyczące przedmiotowego projektu uchwały.
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